

CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței extraordinare a
Consiliului județean Mehedinți din data de 05 octombrie 2022

La ședința extraordinară a Consiliului Județean Mehedinți din data de 05 octombrie 2022 au participat 29 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție și președintele Consiliului Județean Mehedinți. A lipsit domnul consilier Tufiș Ion.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean a participat domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Prin Dispoziția nr. 388 din 05 octombrie 2022, Consiliul Județean Mehedinți este convocat în ședință extraordinară astăzi, 05 octombrie 2022, orele 12⁰⁰. Ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde:

1. Proiect de hotărâre nr. 147/05.10.2022 pentru modificarea HCJ nr. 88/25.05.2022 privind aprobarea proiectului „Reabilitarea și modernizarea sediului Poliției municipiului Drobeta Turnu Severin”, aprobarea cheltuielilor legate de proiect, precum și descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect.

Cine este de acord cu ordinea de zi? 30 de voturi pentru, adică în unanimitate s-a aprobat.

Se trece la punctul înscris pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 147/05.10.2022 pentru modificarea HCJ nr. 88/25.05.2022 privind aprobarea proiectului „Reabilitarea și modernizarea sediului Poliției municipiului Drobeta Turnu Severin”, aprobarea cheltuielilor legate de proiect, precum și descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Prin hotărârea nr. 88 am stabilit valoarea cheltuielilor eligibile la 8.475.511lei. acum stațiile de încărcare pentru mașini devin cheltuieli eligibile, iar valoarea totală a proiectului este de 8.598.578,54 lei și TVA 1.746.720 euro. De asemenea, avem în anexă descrierea investiției unde este aceeași modificare, adică stațiile de încărcare pentru autoturisme electrice devin eligibile și se schimbă valoarea. Eventualele cheltuieli neeligibile se suportă în funcție de procentul pe care îl deține fiecare, respectiv IPJ 97%, iar noi 3%, va trebui să contribuim dacă va fi nevoie.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi pentru, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat verbal

Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat online

Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat online

Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat online

Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat online

Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sală
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat prin mesaj
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat verbal
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat online
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat online
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat verbal
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat online
Goșa Marian - vot pentru, exprimat verbal
Iordache Ion - vot pentru, exprimat în sală
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat prin mesaj
Marcoci Alexandru - vot pentru, exprimat prin mesaj
Mihart Ion - vot pentru, exprimat online
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat verbal
Negru Ionică - vot pentru, exprimat online
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sală
Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat online
Pașolea Emil - vot pentru, exprimat verbal
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat verbal
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat verbal
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat online
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat prin mesaj
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat online
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat online
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat verbal

PREȘEDINTE,

av. Georgescu Aladin Gigi



SECRETAR GENERAL,

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau

Adoptat în ședința din data de 31.10.2022, cu 29 voturi.